

Совместные мероприятия для сотрудников филиала «Росгосстраха» в Белгородской области и регионального отделения банка «Открытие» давно стали хорошей традицией. И одна из них — коллективный субботник накануне майских праздников. Причем основная цель такого мероприятия — забота об экологии родного города.

Для наведения порядка выбираются общественные места, любимые горожанами: в прошлом году дружно работали на участке вдоль набережной реки Везелки. В этом году убирали территорию микрорайона «Новая жизнь» рядом с ботаническим садом.

Чтобы работа кипела споро, коллектив распределился на группы по 3-4 человека, за каждой был закреплен участок и назначен ответственный. Трудились с азартом: одни сгребали прошлогоднюю листву, другие убирали сухие ветки, третьи собирали мелкий мусор в мешки и складывали их в специально отведенном месте. Работу закончили хоть и уставшие, но с прекрасным настроением. А в конце всех тружеников ожидал не только заслуженный отдых, но и вкусная каша, приготовленная в полевых условиях.

«Для нас субботник — это отличный способ объединить неравнодушных людей, которые видят красоту нашей удивительной природы и хотят жить в уютном и чистом городе. Ведь порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него. А еще это дополнительный повод пообщаться с коллективом в неофициальной обстановке на открытом воздухе, — говорит директор филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Белгородской области Андрей Пеньков. — В этом году для уборки нам достался непростой участок, на котором помимо старой травы, валежника и поросли было немало строительного мусора. Но мы дружно со всем этим справились, и даже быстрее, чем планировали».

«У нас нет никакой «обязаловки», поэтому инициативных сотрудников с каждым годом становится все больше, — отмечает управляющий операционного офиса «Белгородский» ПАО Банк «Финансовая Корпорация Открытие» Георгис Ягубов. — Это настоящее удовольствие — показывать на личном примере важность бережного отношения к природе и экологии родного города. И как приятно, завершив уборку, смотреть на мир, который стал ещё красивее благодаря нашим стараниям. Уверен, наш

пример не останется без внимания не только взрослых жителей города, но и подрастающего поколения».

***Википедия страхования***